

# У Волочковой бенефис кричат фанаты: «Браво! Бис!»

Ком. правда - 2001 - 9 нояб. - с. 11

Одна из самых популярных в России балерин 10 и 11 ноября покажет в театре «Новая опера» сольную шоу-программу «Анастасия»

Уйдя из Большого, Волочкова стала примой в Великобритании.

Альбиона. Откуда ее на сей раз на бенефис отпускали особенно неохотно.

## Настя и ее мужчины

Между прочим, первый же визит Волочковой в Лондон начался со скандала. Британские таблоиды поспешили сообщить, что русская дива приехала в Англию не за творчеством, а за мужем. Утверждали, что Настя даже разбила семью видного британского адвоката. Сам юрист немедленно подал на газетчиков в суд. Но уже через неделю свой иск отозвал. Настояла на этом сама Волочкова, к которой истец и в самом деле был неравнодушен. И не он один.

**В**ОЛОЧКОВА в отличие от той же Ульяны Лопаткиной знаменита не только своими божественными па, но и большим количеством окружающих ее слухов и светских подробностей. То есть танцовщица она и правда выдающаяся, и выступление ее в столице заслуживает внимания. Но ажиотаж вокруг бенефиса Волочковой - это еще и ажиотаж вокруг звезды шоу-бизнеса. Нечто подобное творится вокруг гимнастки Алины Кабаевой. Обе, несмотря на то, что балет и гимнастика вроде бы не входят в число популярных в народе искусств, ухитрились раскрутиться под стать Киркорову или Баскову. Ну что тут скажешь... Молодцы, девушки!

## Настя и автомобиль

Накануне премьеры Анастасия Волочкова отказалась от царского подарка - автомобиля. Объяснила просто: машину, дескать, она не водит, пользуется услугами знакомых шоферов. Потому что садиться за руль Волочковой, по ее собственному мнению, ка-

тегорически противопоказано. Уж слишком она сиюминутная. Вот и из Большого театра в свое время ушла, так и не сумев объяснить даже себе, почему она это сделала. Так в ее жизни получается, улавливает закономерность балерина, что, если она решается на какой-то радикальный шаг, Фортуна не оставляет ее в беде. После ухода из Большого Анастасия сидела и думала: а что дальше? Тут-то и раздался судьбоносный телефонный звонок из Лондона. Сегодня танцовщица - прима не только в России, но и на берегах Туманного

## ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Анастасия Волочкова родилась в 1976 году в Санкт-Петербурге. Будучи студенткой Российской академии балета им. Вагановой, исполняла партию Одетты - Одиллии в «Лебедином озере». В 1994 году принята в труппу Мариинского театра. В 1996 году заняла первое место на II Международном конкурсе артистов балета в Киеве. В 1998 году становится солисткой балета Большого театра, два года работает под руководством Екатерины Максимовой. С 2000 года по приглашению английской балетной труппы уезжает в Великобританию. Незамужем. Стала первой из русских звезд, отказавшихся сняться обнаженной для журнала «Плейбой».

ФОТО ВЕЛЕНЧУКОВА

(Окончание на стр. 12.)

концерты Rammstein публику отправят

рада - 2001. под конвоем